報道関係者各位



2021 年 9月吉日 株式会社にんべん

# お湯を注ぐだけで豊かなだしの風味が楽しめる 「至福の一椀 お吸物もなか」10月1日(金)新発売 こだわりのつゆの素、白だしを練り込んだもなか生地使用

株式会社にんべん(東京都中央区、代表取締役社長 高津伊兵衛)は、フリーズドライおみそ汁・お吸い物の「至福の一椀」の新シリーズとして、「至福の一椀 お吸物もなか」を10月1日(金)より新発売いたします。



この度、フリーズドライおみそ汁・お吸い物の「至福の一椀」シリーズに、新たに「お吸物もなか」が加わりました。 にんべんならではの風味豊かなだしと選び抜いた具材をもなかで包んでいます。熱湯を注ぐだけで、かつお節だしの 薫りが際立つお吸い物が簡単に出来上がります。

ピンクと白の皮には「白だしゴールド」を、茶色の皮には「つゆの素ゴールド」を練り込んでおり、もなかの皮も美味しく召し上がれる一品です。中の調味かやくには、顆粒だしの「本枯鰹節 金色の鰹だし」を使用しており、厳選された本枯鰹節、しいたけ、昆布の上品な味わいをお楽しみいただけます。また、3種類あるもなかの型のひとつ「かつお」は、にんべんがオリジナルに作成いたしました。

具は湯葉や真鯛など6種類で、ご家庭用に単品でのご購入や、贈り物にぴったりの詰合せギフトセットを 3 種類ご用意いたしました。

#### 開発者の声

この商品のおすすめポイントは、「かつお」のオリジナルの型です。 さらに「本枯鰹節 金色の鰹だし」を使用してだし感にもこだわりました。 贈り物にも人気のお吸物もなかを、にんべんのおだしでぜひお愉しみください。



■作り方①もなかに穴をあける



②あけた穴に熱湯を注ぐ



③完成 ※実際にはもなかも沈みます



■もなかの型3種(出来上がりイメージ)
・かつお(にんべんオリジナル):茶、白、ピンク







・さくら:茶、白





・えくぼ:茶、白





# ■商品規格

#### •東品

	があるか ・ は は なか ・ は な か	"" " " " " " " " " " " " " " " " " " "	30 0 0 0 30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
商品名	至福の一椀 お吸物もなか			
	〈湯葉〉かつお(茶)	<湯葉>かつお(ピンク)	〈真鯛〉さくら(白)	
希望小売価格	388 円(税抜 360 円)		421 円(税抜 390 円)	
内 容 量	7.6g	7.6g	8.1 <b>g</b>	
賞味期間	1年			
JAN コード	4902381 209583	4902381 209644	4902381 209613	
発売日	2021年10月1日			
	* ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** ** *	# 4 0 m	2 日本	2 年 6 年 6 年 6 年 7 年 7 年 7 年 7 年 7 年 7 年 7
商品名	至福の一椀 お吸物もなか			
	〈あおさ〉えくぼ(白)	〈かきたま〉かつお(白)	〈とろろ昆布〉えくぼ(茶)	〈なすと油揚げ〉さくら(茶)
希望小売価格	388 円(税抜 360 円)			
内 容 量	8.0g	8.3g	7.4g	8.4g
賞味期間	1年			
JAN コード	4902381 209637	4902381 209590	4902381 209620	4902381 209606
発売日	2021年10月1日			

#### ・詰合せ



# 至福の一椀 お吸物もなか 紅白かつお詰合せ

〈かきたま〉かつお(白)と〈湯葉〉かつお(ピンク)が各1個入った詰め合せです。

紅白になっているのでお祝いギフトとしておすすめです。

希望小売価格	864 円(税抜 800 円)	
賞味期間	1年	
JAN コード	4902381 306060	
発売日	2021年10月1日	



## 至福の一椀 お吸物もなか 詰合せ(8個人)

〈なすと油揚げ〉さくら(茶)、〈真鯛〉さくら(白)、 〈とろろ昆布〉えくぼ(茶)、〈あおさ〉えくぼ(白)が各 1 個、 〈湯葉〉かつお(茶)と〈かきたま〉かつお(白)が各 2 個入った 詰め合せです。

希望小売価格	3,240 円(税抜 3,000 円)	
賞味期間	1年	
JAN コード	4902381 306077	
発売日	2021年10月1日	



## 至福の一椀 お吸物もなか 詰合せ(13個人)

〈なすと油揚げ〉さくら(茶)、〈真鯛〉さくら(白)、 〈とろろ昆布〉えくぼ(茶)、〈あおさ〉えくぼ(白)、 〈湯葉〉かつお(茶)、〈かきたま〉かつお(白)が各2個、 〈湯葉〉かつお(ピンク)が1個入った詰め合せです。

希望小売価格	5,400 円(税抜 5,000 円)
賞味期間	1年
JAN コード	4902381 306084
発売日	2021年10月1日

にんべんは、創業300余年の鰹節専門店として、食のあらゆるシーンで「鰹節」や「だし」の無限の可能性を提案していく「かつお節・だしライフデザインカンパニー」を目指していきます。

≪本件に関するお問い合わせ≫

株式会社にんべん 経営企画部 広報宣伝グループ 町田・中村・大木までお願いいたします。

[HP] https://www.ninben.co.jp [TEL] 03-3241-0519 [FAX] 03-3241-0817